



914天后,穆里尼奥终于再捧冠军奖杯

詹皇来挡道 哈登变哈蹬

火箭加时胜骑士, 哈登踢中詹姆斯要害, 被吹恶意犯规



哈登怒踢詹姆斯被吹恶意犯规

狂人有泪也轻弹! 北京时间昨晨, 切尔西在英格兰联赛杯决赛中2:0力克热刺, 8年后再次夺得这项赛事的冠军。赛后, 打破914天冠军荒的切尔西主帅穆里尼奥像孩子一样又蹦又跳, 甚至仰面躺在冠军奖杯前。而在颁奖仪式上, 狂人用双手捂住眼睛, 似乎在阻止眼泪流淌下来…… 现代快报记者 程玲林

打破冠军荒 狂人变泪人

联赛杯决赛切尔西战胜热刺, 穆里尼奥914天后再夺冠军

“这是职业生涯最重要一冠”

穆里尼奥天生就是一个为冠军而生的主帅, 不过自2012年8月带领皇马战胜巴萨夺得西班牙超级杯后, 狂人的执教生涯跌至谷底。2013年皇马四大皆空, 他黯然离开伯纳乌。重返斯坦福桥后, 上个赛季穆里尼奥又与冠军失之交臂。连续两个赛季空手而归, 去年夏天穆里尼奥痛定思痛变革阵容, 终于磨合出一支冠军之师。昨晨与热刺比赛前, 狂人甚至说: “这是我职业生涯最重要的一座冠军奖杯。”

穆里尼奥的弟子们没有让人失望, 特里第45分钟门前劲射首开记录, 第56分钟科斯塔禁区左侧射门, 球打在沃克尔身上飞入网窝。比赛进入补时后, 穆里尼奥已高举双手, 振臂挥拳, 似乎在庆祝胜利了。狂人说: “决赛不是为了比赛, 而是为了取胜。”颁奖仪式上, 穆里尼奥非常活跃, 有说有笑, 不过一时激动, 用双手捂住眼睛, 似乎在阻止眼泪流淌下来。在颁奖仪式后的合影环节, 狂人甚至仰面躺在草坪上高举双臂, 还俏皮地抬起了一条腿。当今足坛名帅, 只有穆里尼奥会如此奔放洒脱。

虽然联赛杯冠军含金量无法与欧冠、英超相提并论, 不过这驱散了穆里尼奥914天以来的郁闷,

让心气无比高傲的狂人找回了自信。有意思的是, 10年前, 穆里尼奥在执教切尔西的第一个赛季首先收获的便是联赛杯, 由此球队踏上了冠军之路。10年后, 狂人再次带领切尔西称雄联赛杯, 会不会是一个好兆头呢?

“感谢那些离开切尔西的人”

赛后, 穆里尼奥侃侃而谈, 他首先感谢了热刺主帅波切蒂诺, “他在英格兰证明了自己, 他在南安普敦干得棒极了, 然后他来到了热刺这样的一家大俱乐部。他在打造一支伟大的球队。他们给我们带来了一场伟大的比赛, 我感觉对不住他们。”

“其次, 现在我想的不是特里或者迭戈·科斯塔。我想的是库尔图瓦(切尔西门将), 因为没有他, 我们不会来到决赛赛场上。我想的是马蒂奇、菲利佩·路易斯和奥斯卡, 他们本场比赛并没有得到出场的机会。我想的是施瓦泽、萨拉赫、许尔勒(三人已经离开球队), 所有在赛季初与我们在一起的球员, 他们都是赢家, 谢谢他们。”穆里尼奥说。

对于自己有些疯狂的庆祝动作, 穆里尼奥笑着: “谈到庆祝, 你永远都不嫌老。我会向每个开心的人飞吻, 因为他们也开心, 拥有这座奖杯的感觉实在是太美妙了。”



穆里尼奥真是性情中人, 一会儿喜极而泣(上图), 一会儿又调皮得像个孩子



沈阳中泽宣布解散 球员赴足协寻求帮助

近日, 中甲球队沈阳中泽宣布解散。为了能有口饭吃, 中泽球员昨天去足协寻求帮助。

昨天上午9点不到, 15名中泽球员出现在足协大楼外, 他们带着此前已经传到足协的附有全队球员签名的申请书, 希望可以来到足协寻求一些理解和支持。9点15分左右, 球员们来到足协9层的会议室, 和足协的工作人员进行沟通, 之后要做的就是等待结果。

2月27日24点是中超、中甲联赛转会窗口关闭的时间, 沈阳中泽当天突然宣布解散, 面对这一突如其来的情况, 球员们措手不及。“我们这次来, 就是为了大家的权益, 为自己能有口饭吃。现在各支球队都没有名额了, 我们根本联系不到球队, 如果说不占名额的话, 人家可能会给予考虑, 但是现在没有名额, 肯定就没了。”球员杨剑飞说。

球员曲晓辉打了个比方: “好比说跑400米, 人家都跑了395米了, 让我们追, 这不是为难我们吗? 至于转会窗口关闭前宣布解散, 我们根本没有时间去解决, 我们就是想为自己争取一些名额。”

中泽球员向记者展示
签名的申请书

火箭球星哈登是当今NBA最炙手可热的球星之一, 不过他的眼神防守常遭人调侃, 有球迷喊他“哈瞪”。昨天, 哈登又多了一个外号——哈蹬。在火箭加时战胜骑士的比赛中, 他脚踢詹姆斯要害, 吃到恶意犯规。赛后, 哈登表示自己不是故意的, “那只是我下意识的反应。” 现代快报记者 黄成宇

被包夹倒地 哈登踢中詹皇要害

昨天, 哈登领军的火箭通过加时战胜了拥有詹姆斯的骑士。两位常规赛MVP热门人选哈登和詹姆斯激情碰撞, 肢体冲突不断, 尤其是第三节, 哈登脚踢詹姆斯要害的动作险些酿成大规模冲突。

当时, 哈登在弧顶持球进攻, 詹姆斯和队友上来采取双人包夹, 哈登无法摆脱防守, 将球抱在怀里, 被限制在原地, 此时詹姆斯伸手掏球, 哈登失去重心, 抱着球摔倒在地, 詹姆斯又扑上去抢, 哈登则一脚踢中詹姆斯要害, 后者一边后退一边向裁判示意哈登的动作。

之后, 愤怒的詹姆斯想冲上去找哈登算账, 好在被裁判和队友拉开, 没有爆发肢体冲突。

裁判观看回放后, 吹了哈登一级恶意犯规。

詹姆斯发怒 “联盟绝对会调查”

赛后, 哈登表示自己并非故意, “那只是我下意识的反应。后来他们吹了我一个恶意犯规, 吹就吹了, 我们把这个抛在了脑后, 继续比赛。”

“我们在场下是很好的朋友, 这只是一场激烈的比赛, 是一场搏斗, 我们都想拿下胜利。这可是和世上最出色的球员之一在对抗。”哈登还强调, 不管联盟会不会介入调查, 他都不在乎。

和哈登相比, “受害者”詹姆斯很激动, 他在接受采访时说: “显然, 那绝非一个篮球动作, 同样明显的是, 联盟绝对不会对这一动作进行调查。我不知道当时哈登脑子里都在想些什么。”骑士的JR·史密斯也站出来为队友喊冤, “我认为那是个脏动作。”